

Выявляются претенденты на премию "Нихол"



В Государственной консерватории Узбекистана начался республиканский этап конкурса на получение государственной премии "Нихол".

Премия является своеобразным поощрением юношей и девушек в возрасте от 17 до 25 лет за создание произведений в направлениях эстрады, музыки, классического пения, танцевального и оперного искусства, своим талантом вносящих лепту в духовное развитие молодежи.

Велико значение данной награды в выявлении молодых талантов, их всесторонней поддержке и поощрении, оказании помощи в проявлении творческих способностей. Процесс отбора на получение премии "Нихол" проходит в три этапа. Цель – знакомить широкую общественность с результатами труда обладателей талантов, занимающихся творчеством в отдаленных уголках нашей страны.

Конкурс на премию "Нихол" на основании соответствующего постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан проводится раз в два года.

В 2018 году наша молодежь имела возможность продемонстрировать свои таланты на отборочных этапах, которые прошли в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте, перед местными и региональными жюри и экспертами-музыковедами.

В предварительных отборочных этапах участвовало более 14 тысяч молодых людей, из них 1036 человек свои творческие силы испытали на региональных отборочных этапах.

На региональных отборочных этапах жюри отобрало 206 номинантов для участия в республиканском этапе.

Обладатели премии "Нихол" имеют возможность поступить в вузы по своим направлениям без экзаменов и тестовых испытаний на основе государственного гранта. Победителям конкурса награды будут вручаться накануне праздника Независимости.

Источник